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Vedci a lekári varujú pred možnými vážnymi účinkami 5G na zdravie. 
Medzinárodná vedecká deklarácia za oficiálne uznanie EHS.
-   My, podpísaní vedci a lekári odporúčame moratórium proti zavedeniu piatej generácie 5G -                 pre telekomunikácie, až kým potenciálne nebezpečenstvo pre ľudské zdravie a životné prostredie nebude plne skúmané vedcami nezávislými od priemyslu. 5G podstatne zvýši vystavenie rádiofrekvenčným elektromagnetickým poliam (RF-EMP) už pri 2G, 3G, 4G, Wi-Fi, atď. RF-EMP bolo preukázané ako škodlivé tak pre ľudí, ako aj pre životné prostredie. 

-   5G vedie k masívnemu zvýšeniu povinnej expozície bezdrôtového žiarenia, pretože technológia 5G je účinná len na krátku vzdialenosť. Je zle prenášaná cez pevný materiál, a preto vyžaduje  veľa nových antén. Plná implementácia bude mať za následok antény každých 10 až 12 domov                           v mestských oblastiach, čím sa masívne zvýši povinná expozícia. 

-   "So stále rozsiahlejším používaním bezdrôtových technológií" sa nikto nemôže vyhnúť ich žiareniu. Pretože na základe zvýšeného počtu vysielačov 5G (dokonca aj v bývaní, v obchodoch,                 a v nemocniciach), podľa odhadov "10 až 20 miliárd pripojení" (na chladničky, práčky, kamery, autá a autobusy, atď. .) budú súčasťou internetu. Všetky tieto pripájania môžu spolu spôsobiť podstatné navýšenia celkovej dlhodobej expozície RF-EMP všetkým občanom EÚ. 

Škodlivé účinky expozície RF-EMP sú už preukázané: 
-   Viac ako 230 vedcov z viac ako 40 krajín vyjadrilo svoje "vážne obavy", pokiaľ ide                           o všade prítomnú a rastúcu expozíciu elektromagnetických polí, generovaných elektrickými                 a bezdrôtovými zariadeniami už pred ďalším zavádzaním 5G. Poukazujú na skutočnosť, že "mnohé nedávne vedecké publikácie ukázali, že EMP postihujú živé organizmy na úrovni, ktorá je značne pod väčšinou medzinárodných a národných smerníc". Účinky zahŕňajú zvýšené riziko rakoviny, bunkový stres, zvýšenie škodlivých voľných radikálov, genetické poškodenie, štrukturálne a funkčné zmeny v reprodukčnom systéme, deficity učenia a pamäti, neurologické poruchy a negatívne vplyvy na celkovú pohodu človeka. Poškodenie presahuje ľudskú rasu, pretože rastú dôkazy o škodlivých účinkoch na rastliny i zvieratá. 

-   Po výzve vedcov, ktorá bola napísaná v roku 2015, ďalší výskum presvedčivo potvrdil vážne zdravotné riziká z RF-EMP z bezdrôtovej technológie. Najväčšia štúdia na svete (25 miliónov amerických dolárov)  v Národnom toxikologickom programe (NTP) ukazuje štatisticky významné zvýšenie výskytu rakoviny mozgu a srdca u zvierat vystavených EMP pod pokynmi ICNIRP (Medzinárodná komisia pre ochranu pred neionizujúcim žiarením) u väčšiny krajín. Tieto výsledky podporujú výsledky ľudských epidemiologických štúdií o RF rádiožiarení a riziku mozgových nádorov. Veľké množstvo vedeckých správ porovnávaných odborníkmi poukazuje na poškodenie ľudského zdravia spôsobené EMP. 

-   Medzinárodná agentúra pre výskum rakoviny (IARC) - agentúra pre rakovinu Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO), v roku 2011 dospela k záveru, že EMP s frekvenciami od 30 kHz do 300 GHz sú pravdepodobne karcinogénne pre ľudí (skupina 2B). Nové štúdie, ako je štúdia NTP uvedená vyššie a niekoľko epidemiologických vyšetrení vrátane najnovších štúdií o používaní mobilných telefónov a rizikách rakoviny mozgu však potvrdzujú, že RF-EM žiarenie je pre človeka karcinogénne . 

-   Smernica EMEA EM-EMP z roku 2016 uvádza, že "existujú silné dôkazy, že dlhodobé vystavenie niektorým EMP je rizikovým faktorom pre choroby, ako sú niektoré druhy rakoviny, Alzheimerova choroba a mužská neplodnosť, spoločné príznaky pre EHS (elektromagnetickej precitlivenosti) problémy s koncentráciou, problémy so spánkom, depresia, nedostatok energie, únava a symptómy podobné chrípke." 

-   Zvyšujúca sa časť európskej populácie je postihnutá chorými so zdravotnými príznakmi, ktoré už mnoho rokov súvisia s vystavením EMP a bezdrôtovému žiareniu, uvádzané vo vedeckej literatúre. Medzinárodné vedecké vyhlásenie o EHS a viacnásobnej chemickej citlivosti (MCS) – v Bruseli v roku 2015, vyhlasuje, že: "Vzhľadom na súčasné vedecké poznatky týmto zdôrazňujeme všetkým vnútroštátnym a medzinárodným orgánom a inštitúciám ... uznať EHS a MCS za skutočné zdravotné ochorenia. Tieto ochorenia môžu v najbližších rokoch vytvárať veľké obavy v oblasti verejného zdravia, tj vo všetkých krajinách, ktoré vykonávajú neobmedzené používanie bezdrôtových technológií založených na elektromagnetických poliach a predávajú chemické látky ... Jednoznačne uznávame toto vážne nebezpečenstvo pre verejné zdravie, a preto už nie je ďalej možná nečinnosť     v spoločnosti, ale prijatie hlavných preventívnych opatrení, aby sa čelilo celosvetovej pandemickej epidémii.

Opatrenia: 
-   Zásada prevencie (UNESCO) bola prijatá v roku 2005: "Ak ľudské činnosti môžu viesť                           k morálne neprijateľnému poškodeniu, ktoré je vedecky prijateľné, ale neisté, musia sa podniknúť kroky na zabránenie alebo zníženie tejto újmy." 

-   Rezolúcia 1815 (Rada Európy, 2011): "Prijať všetky primerané opatrenia na zníženie vystavenia účinkom elektromagnetických polí, najmä rádiových frekvencií z mobilných telefónov, a najmä expozície deťom a mladým ľuďom, u ktorých sa zdá, že sú najviac ohrozené nádormi hlavy ... Zhromaždenie dôrazne odporúča, aby sa uplatňoval princíp ALARA (čo najnižšie rozumne dosiahnuteľný) zahŕňajúci takzvané tepelné účinky a athermické [neteplotné] alebo biologické účinky elektromagnetických emisií alebo žiarení, “ako aj" zlepšiť normy hodnotenia rizika                          a kvality". 

-   Kód Norimberg (1949) sa vzťahuje na všetky pokusy na ľuďoch, teda vrátane roll-out 5G s novou vyššou expozíciou RF-EMP. Všetky takéto experimenty "by mali byť založené na predchádzajúcich vedomostiach (napr. očakávania odvodené z pokusov na zvieratách), ktoré odôvodňujú experiment. Neexistuje žiadny experiment, v ktorom je a priori dôvod domnievať sa, že dôjde k smrti alebo           k zraneniu; s výnimkou tých experimentov, kde experimentálni lekári slúžia aj ako subjekty“. (Norimberský kód body 3-5). Už zverejnené vedecké štúdie ukazujú, že existuje "a priori dôvod veriť" skutočným zdravotným rizikám. 

-   Európska agentúra pre životné prostredie (EEA) varuje pred "radiačným rizikom z každodenného používania prístrojov", napriek žiareniu pod normami WHO / ICNIRP. EHP tiež konštatuje: "Existuje veľa príkladov neuplatnenia zásady predbežnej opatrnosti v minulosti, ktoré viedlo             k vážnym a často nezvratným škodám na zdraví a životnom prostredí ... škodlivé expozície môžu byť rozšírené skôr, ako budú existovať "presvedčivé" dôkazy o poškodení z dlhodobých expozícií            a biologického porozumenia [spôsobu] toho, ako je táto škoda spôsobená." 

"Bezpečnostné smernice" chránia priemysel - nie zdravie: 
-   Súčasné bezpečnostné pokyny ICNIRP sú zastarané. Všetky dôkazy o škodlivosti uvedené vyššie vznikajú, hoci ožiarenie je pod "bezpečnostnými smernicami" ICNIRP. Preto sú potrebné nové 

bezpečnostné normy. Dôvodom zavádzajúcich smerníc je to, že "konflikt záujmov členov ICNIRP, kvôli ich vzťahom s telekomunikačnými alebo elektrickými spoločnosťami narúša nestrannosť, ktorá by mala riadiť reguláciu verejných expozičných štandardov pre neionizujúce žiarenie ...                  Na hodnotenie rizika rakoviny je potrebné zahŕňať vyjadrenia vedcov s odbornou spôsobilosťou                    v oblasti medicíny, najmä onkológie." 

-   Súčasné smernice ICNIRP / WHO pre EMP sú založené na zastaralej hypotéze, že "kritický efekt expozície RF-EMP súvisiaci s ľudským zdravím a bezpečnosťou je z ohrievania exponovaných tkanív". Vedci však dokázali, že mnoho rôznych druhov ochorení a poškodení je spôsobených        bez ohrievania tkanív ("netermálny účinok"), a to  pri úrovniach žiarenia, ktoré je hlboko              pod smernicami ICNIRP. 

Naliehavo vyzývame EÚ: 
1) Prijať všetky primerané opatrenia na zastavenie expanzie 5G RF-EMP, kým nezávislí vedci dokážu uistiť, že 5G a celková úroveň žiarenia spôsobená RF-EMP (5G spolu s 2G, 3G, 4G                       a WiFi) nebude mať negatívny zdravotný dopad na občanov EÚ, najmä dojčiat, detí a tehotných žien, ako aj životného prostredia. 

2) Odporučiť, aby všetky krajiny EÚ, najmä ich agentúry pre radiačnú bezpečnosť, nasledovali rezolúciu 1815, a informovali občanov vrátane učiteľov a lekárov o zdravotných rizikách                                      z rádiofrekvenčného žiarenia, ako aj prečo sa vyhnúť bezdrôtovej komunikácii, najmä v denných centrách, školách, domoch, pracoviskách, nemocniciach a pri starostlivosti o starých ľudí. 

3) Bezodkladne vymenovať pracovnú skupinu nezávislých, skutočne nestranných vedeckých pracovníkov v oblasti pôsobenia EMP na zdravie, a to bez konfliktov záujmov, bez priemyselného vplyvu a aby prehodnotili zdravotné riziká. 

a) Rozhodnúť o nových, bezpečných "normách maximálnej celkovej expozície" pre všetky bezdrôtové komunikácie v rámci EÚ. 

b) Študovať celkovú a kumulatívnu expozíciu ovplyvňujúcu občanov EÚ. 

c) Vytvoriť predpisy, ktoré budú v rámci EÚ predpísané a presadzované, ako zabrániť prekročeniu nových "maximálnych celkových expozičných noriem" v EÚ, ktoré sa týkajú všetkých druhov elektromagnetických polí, s cieľom chrániť občanov, najmä dojčatá, deti a tehotné ženy. 

4) Zabrániť odvetviu bezdrôtového a telekomunikačného priemyslu prostredníctvom lobistických organizácií, aby presvedčili úradníkov EÚ v rozhodovaní o ďalšom šírení rádiofrekvenčného žiarenia vrátane 5G v Európe. 

5 Uprednostňovať a realizovať káblové digitálne telekomunikácie namiesto bezdrôtového pripojenia.
