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Meranie elektrosmogu pre ochranu zdravia v zahraničí.
Určite nemáte záujem získať nádor, nie?                                                                                                  Ak sa chcete vyhnúť tejto zničujúcej diagnóze, stačí čítať!

-   Možno to sami poznáte, keď sedíte osem hodín alebo viac pred počítačom a zrazu máte bolesť hlavy.                                                       Samozrejme, môže existovať celý rad dôvodov – nepoužívanie dostatku tekutín, nadmerná únava.                                  Ale mysleli ste si niekedy, že elektrosmog môže byť príčinou?                                                                                                                                      -   Ak ste vystavení elektromagnetickému žiareniu celé hodiny vo svojom voľnom čase, okrem toho celú dobu vo svojom pracovnom čase, takéto dlhodobé zaťažovanie organizmu môže byť skutočným dôvodom rizika nádoru.

Elektrosmog môže mať vážne zdravotné následky pre ľudský organizmus.                                                                                                -   Môže to začať bolesťou hlavy. Potom existujú aj ďalšie problémy: nepokojný spánok alebo dokonca nespavosť. Keď sa zobudíte, cítite sa slabí a úplne unavení.

Teraz o tom môžete premýšľať.                                                                                                                                                -   A čo hovoríte na to, keď zistíte, že elektrosmog môže spôsobiť impotenciu a dokonca rakovinu?                    -   Elektromagnetické žiarenie je všade prítomné. Môže ovplyvniť autonómny a centrálny nervový systém a ovplyvniť naše telové bunky. 

Takže ako dôležité je vaše zdravie pre vás? Ktoré zariadenia môžu spôsobovať choroby?                                              -   Predlžovací kábel, rádiobudík, mobil, vedenie vysokého napätia, skryté telefónne stožiare, bezdrôtový telefón DECT, pestúnka, infračervené vykurovanie.

A prečo potrebujete merače elektrosmogu?
-   Vždy skontrolujte elektrozariadenia pomocou osobného merača.
-   Chráňte svoje zdravie pred chorobami včasným rozpoznaním problému.
-   Meracie zariadenie vám ušetrí stavebného biológa, ktorý môže stáť 500 € aj s cestou.
-   Môžete znova merať, keď sa elektromagnetické prostredie vo vašom prostredí zmení: ako napríklad výstavbou mobilného rádiového vysielača; alebo nových susedov.
-   Môžete pomôcť priateľom a blízkym sa chrániť.

 Chcete vedieť či ste, a do akej miery vystavení nebezpečenstvu? Je možné vyhnúť                         sa chorobnému životu!
-   Predstavte si, že ste neustále unavený a často chorý kvôli silným bolestiam hlavy. Chcete riskovať stratu vašej práce v dôsledku toho?                                                                                                                                                                                                             -   Ak sa stanete vážne chorým kvôli elektrosmogu, bude to mať vplyv aj na vašu rodinu a priateľov. Nechcete si užívať život úplne a cítiť sa bezpečne?                                                                                                                                                                               -   Za elektromeranie sa  platí teraz 12 €. To je malé množstvo, pokiaľ ide o vyhliadky na to, aby ste mohli zabezpečiť svoje zdravie po celé desaťročia. Vychutnajte si svoj život a rozhodnite sa teraz o kúpe elektrostimulu.

Markus nikdy nečakal, čo sa s ním stalo ...                                                                                                                                                                -   39-ročný Markus P. z Hessa sa tiež čuduje, že ako aktívny športovec, ktorý dbal o zdravú výživu, predpokladal, že si udrží zdravie, bol zrazu prekvapený, keď jeho rodinný lekár mu diagnostikoval nádor na mozgu -  a to po niekoľkých týždňoch spánkových problémov a silných bolestiach hlavy. A tak informoval Markusa P. z jeho vyplneného dotazníka o možnej príčine zdravotného problému,                           a to elektrosmogu na pracovisku a doma. Ukázalo sa, že v byte Markusa P, ako aj v jeho práci,                                   a to v bezprostrednej blízkosti sa nachádzal mobilný telefón. Navyše, jeho práca ho vystavovala škodlivému elektromagnetickému smogu prostredníctvom WiFi a smartphonu už viac ako 20 rokov.

Terapujúci lekári teraz dúfajú, že ich terapia bude fungovať.                                                                                                                                                            -   Keby bol Markus predtým vedel, že existujú špecifické meracie prístroje na vyhodnotenie elektrosmogu, určite by získal jeden. Takýto merač je schopný poskytnúť presné čísla a údaje                            o elektromagnetickom žiarení, ktoré nás obklopuje. A dokonca môže nájsť zdroje nebezpečenstva. Najdôležitejšie sú najmä stožiare pre mobilné telefóny, ktoré sú často zamaskované, napríklad aby                   sa "nepoškodilo" životné prostredie. Meracie prístroje sú často jediným spôsobom, ako ich dokonca poznať.

Viete, koľko elektrosmogu je vo vašom byte?  Merač to zistí veľmi rýchlo.                                                                           -   Valentína bola prekvapená, čo bol dôvod! Aj Valentína M. zo Španielska mala poruchy spánku                      a bolesti hlavy. Pri podozrení použila meracie zariadenie na detekciu elektromagnetického žiarenia. Kolektív študentov ju upozornil na túto možnú príčinu. Samozrejme, silný zdroj žiarenia bol priamo            za jej stenou spálne. Ako sa ukázalo, staršia dáma nainštalovala telefón DECT do susedného bytu...                                                                                                                                                                                                -   Bohužiaľ, nechcela zariadenie deaktivovať. Valentína jej preto jednoducho dala nový telefón                        a okamžite ho nainštalovala. Okrem toho si dala budík do spálne namiesto telefónu.                                                                                           -   V krátkom čase boli jej problémy minulosťou.

Ako môžem zabrániť elektrosmogu?                                                                                                                                            -   Na rozdiel od Markusa, Valentína používala meradlo v počiatočnom štádiu, a dokázala tak predchádzať horším veciam.                                                                                                                                                                               -   Chceli by ste tiež vedieť, ako silné je elektromagnetické žiarenie vo vašej domácnosti alebo v práci?                Nájdite to s meracím prístrojom a presne zistíte, v ktorom priestore prevažuje hodnota. Sami môžete vidieť, aký je vysoký elektrosmog vo vašom bezprostrednom prostredí – nech ste kdekoľvek.                                                              -   Môžete skontrolovať, či je počas vášho spánku elektrosmog dostatočne nízky a vaše telo sa môže regenerovať cez noc. Máte deti? Aké dôležité je ich zdravie a pohoda pre vás?

Ale prečo by ste mali počúvať náš názor?                                                                                                                                                             -   Úplne jednoduché: My v spoločnosti >ElectroClean -team < sme kvalifikovaní odborníci                       na elektrospotrebiče podľa usmernení WHO a EÚ. Sme oficiálnym partnerom Medzinárodnej spoločnosti pre výskum elektrospotrebičov (IGEF). Okrem iného podporujeme ciele IGEF tým,                          že sa venujeme nezávislým informáciám o elektroskopickom výskume IGEF a uvádzame, ktoré ochranné opatrenia a produkty prispievajú k zodpovednému a environmentálne - vhodnému využívaniu elektrotechniky a  zníženiu elektromagnetického žiarenia.

